Wnnioctpaum
Mogenb Fog rnlp Moalp : pau OrpaHuyeHve UPD 12:55 21.12.2010 m
AB 2002 8 21 821-10 835 Audi
MKB GKB VIN-HOMep VineHT.
MPEQOJTIOXK Mpopasua
Ios. Homep meranu HammveHoBaHmne IprMeuaHue St BBHO;I l\fj;:;;
KpsLio repenH.
[lmacTuk JIOKepa KOJIECHOM apKu
1 4B0 821 105 B Kpeuto JIeB. 1 |4-, 6-uniauH.
(1) 4B0 821 106 B Kpeiio nopas. 1 |4-,6-unimnH.
- 4B0 898 051 KpenexHele meTanu s 1
OIHOTO KpPEUIA
2 4B0 821 111 C [lnacTuHa JeB. 1
(2) 4B0 821 112 C IacTuHa npas. 1
(-) 470 805 137 A lIpenoxpaHuTesbHas wanba X
3 4B0 821 171 C [JlacTUK JIOKepa KOJIECHOM apKu JIEB. 1 |4-,6-umi.+
IBC
3 4B0 821 171 C [ImacTuK JIOKepa KOJIECHOM apKu Inszens
F >> 4B-3-100 000* JIeB. 1
3 4B0 821 172 C [ImacTuK JIOKepa KOJIECHOM apKu npas. 1 |4-,6-umi.+
IBC
3 4B0 821 172 C [lmacTuk JIOKepa KOJIECHOM apKu Inzens
F >> 4B-3-100 000* npas. 1
(4) 4B3 821 135 Crorka JIEB. 1
Kpsuio
(4) 4B3 821 136 Crorka npas. 1
KpsLio
5 4B0 821 197 YIJIOTHNUTEJb creBa, crnpasa 2 |4-, 6-LUMIMH.
Jlokep KOJIECHOM apKM
6 N 907 750 01 Camopes c BHyTpeHHuM TORX 4,8X16 X
7 N 908 214 01 BcraBka, pacnopHas 4,8X19,6 X
8 N 909 489 02 CaMOH. BMHT C IIJI. TOJi. (xomOu) M6X15 6 |4-, 6-LMIIMH.
9 N 909 494 01 BMHT CO CKp.LMUJI.TOJ.,BHYT.TORX M6X12 4
9A N 909 494 01 BMHT CO CKp.UuJ.Toj.,BHYT.TORX M6X12 4
- N 902 521 04 T'aika, TJlyxad HeNOOBWXHas M6X0,5-3 X

et_btl.frm

Ctpanuua : 00

EPIS 264



Wnnioctpaum
Mogenb Fon rafp | Moalp : pau OrpaHuyeHve UPD 12:55 21.12.2010 @@@E’)
X ETKA
A6 2002 8 21 821-10 835 AUuodi
MAGHT. BBOI IaHHBIX
MKB GKB VIN-Homep I_IPE,D,”O)K Mponasua Mos. HoMmep nmeTasm HamMMeHOBaHMe MIprMedaHme St o voRest
AVF FRK WAUZZZ4B32N015947 EHNEFI | 4B506C
Ilos. Homep meranmn HammeHnoBaHue [MprmeuaHue St BB;JOJI ;j;;;?
- N 908 173 01 T'arika, TJlyxas HeNoIBMXHAas M6X0,5-3 X |8-umnmHOp.
10 N 100 091 10 Bonr ¢ mecturp. roJs. (xomOu) M6X12 X
10A N 909 492 01 BUHT CO CKpyTJl.LUMJI. T'OJIOBKOM, M6X15,5 2
BHYTPEHHUM MeCTUIP. (C manboi)
11 YIJIOTHUTEIb 150X17X10MM 2
MB3TOTOBUTE M3: 895 831 575
(=) 895 831 575 JleHTa WyMOM3OJISALUN 500X15X8MM X
(camoxJiesmascs)
YKOPOTUTEH IO: 150MM
12 8D0 803 583 L BariyumKa 29,6 4
13 357 971 908 A BariyumKa 48MM 1
14 1KO 899 185 3ariyuKa 40MM 2
nna a/m 6es
JI0Ka
16 4B0 853 887 Cnoinep cjieBa CHapyxXu 1
(16) 4B0 853 888 Cnoiinep cnpaBa CHapyXu 1
17 N 038 549 1 3akJienka, paclopHas 8X12 1

et_bt2.frm

Ctpanuua : 00

EPIS 264



